	Самостоятельная работа

«Процессы нагревания и охлаждения»

Вариант 1
1. Каким количеством теплоты можно нагреть 0,3 кг воды от 
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2. Слиток серебра массой 120 г при остывании от 
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 передал окружающей 

среде 1,5 кДж теплоты. Как велика удельная теплоемкость вещества?
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  1. Определите массу свинцовой болванки, если она при охлаждении от 
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отдала 26 кДж тепла.

  2. В каком случае горячая вода в стакане охладится больше: если в него опустить серебряную или алюминиевую ложку той  же массы? Ответ обоснуйте.
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